[image: image1.png]BapuaHT N2 8 (2)
Yacrs 2 3ajianus 9TOM YaCTH BLINONHANTE C 3ANHUCHIO PEINEHUS

17. Pemnte ypapHenue: 2z2 + 4z — 8 — 23 =0




[image: image2.png]18. Peumre nepasenctso: (v/7 — 3,1)(5z — 11) > 0
19. B reomerpuyeckoi porpeccHu CyMMa epBOro U YeTBEPTOrO UJIEHOB PaB-
Ha 56, a cymMmma BTOporo u naToro — pasHa 168. Haiixure nepseie Tpu uiena

9TOM NPOrPeCcCHH.




[image: image3.png]20. I1py KaKHuX 3HAYEHHSIX T U Y, CBSI3AHHBIX COOTHOLIEHHEM T ~ Y = 3, BhIpa-
KeHHe 222 + 4zy — 5y? NDUHUMAET HAHMeHbIIee 3HAYEHHE?




[image: image4.png]21. 3apaiire aHATHTHIECKH (TO €CTh C TOMOLIBIO hOPMyJILL) (hyHKIEIO, rpaduk
KOTOPO H306PaXKEH Ha PHCYHKE
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